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*** SUBEMPLEO identifica a los ocupados que trabajan menos de 40 horas, desean trabajar
mas horas, estan disponibles para trabajar mas horas, pero no consiguen mas trabajo***.

*** (POBPCOAC = 2) Ocupados ***,

*** (F85) Cantidad de horas trabajadas en el primer empleo ***,

*** (F98) Cantidad de horas trabajadas en otros empleos ***.

*** (F101 = 1) Desea trabajar mas horas ***,

*** (F102 = 1) Desea trabajar mas horas ***.

*** (F103 = 1) Esta disponible para trabajar mas horas en este momento ***,
*** (F104 = 5) No trabaja més horas porque no consigue mas trabajo***,

Compute subempleo = 0.

IF ((pobpcoac = 2) and (F85 + F98 < 40) and (F101 =1 | F102 = 1) and (F103 = 1) and (F104 =
5)) Subempleo = 1.

EXECUTE.

Variable labels subempleo 'SUBEMPLEOQ'.
Value labels subempleo

0 'No'

1'Si.



